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束矢通信第36巻（2017年12月発行）において、株主様アンケートを
実施しました。多くの貴重なご意見をいただき、誠にありがとうござい
ました。アンケート結果をご報告いたします。

アンケート結果の総括
当社株式の保有理由は「店舗や商品のファンだから」と「株主優待制
度に魅力を感じて」が例年通り、最も高い結果となりました。
　今後の投資方針については、「現状維持」「買い増し」の合計が約
87%を占めるなど、長期にわたり安定保有いただける株主様が多くい
らっしゃいます。
　経営方針については、収益性の向上など業績面でのご期待に加
え、店舗・商品・サービスの拡充に関する声をたくさんお寄せいただ
きました。皆様からの貴重なご意見・ご要望は経営・事業部門と共
有し、今後の経営や営業活動に活かしていきます。

株主様アンケート結果のご報告

当社株式の保有理由 今後の投資方針

株主優待制度についてのご感想経営方針について望むこと
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